
 

ПІВНІЧНИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД 

вул. Шолуденка, буд. 1, літера А, м. Київ, 04116, (044) 230-06-58 inbox@anec.court.gov.ua  

УХВАЛА 

"24" листопада 2022 р.           Справа № 910/17959/21 

Північний апеляційний господарський суд у складі колегії суддів:  

головуючого:           Корсака В.А. 

суддів:            Владимиренко С.В.  

          Євсікова О.О.  

за апеляційною скаргою Всеукраїнська громадська організація "Федерація хокею України" 

на рішення Господарського суду міста Києва від 17.02.2022,( повний текст складено 20.04.2022) 

у справі №910/17959/21 (суддя Стасюк С.В.) 

за позовом: 1. Товариства з обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Донбас" 

2. Товариства з обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Білий Барс" 

3. Товариства з обмеженою відповідальністю "Молодіжний хокейний клуб "Динамо Харків" 

до   Товариства з обмеженою відповідальністю "Українська хокейна ліга" 

третя особа-1, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідача - 
Всеукраїнська громадська організація "Федерація хокею України" 

третя особа-2, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідача - 
Громадська організація "Хокейний клуб "Кременчук" 

про           визнання недійсним та скасування рішення 

ВСТАНОВИВ: 

В провадженні колегії суддів Північного апеляційного господарського суду у складі: головуючий 
суддя - Корсак В.А., судді - Євсіков О.О., Владимиренко С.В. перебуває справа №910/17959/21.  

24.11.2022 з 00 год 01 хв. до 13 год 20 хв. у зв`язку з відсутністю електропостачання та доступу до 
мережі інтернет, неможливістю здійснювати фіксування судового засідання за допомогою 
звукозаписувального технічного засобу, у порядку передбаченому Положенням про Єдину судову 
інформаційно-телекомунікаційну систему, судове засідання 24.11.2022 не відбулось. 

Керуючись статтями 232, 234, 281 Господарського процесуального кодексу України, 
Північний апеляційний господарський суд  



УХВАЛИВ: 

1. Повідомити учасників справи про призначення справи №910/17959/21 до розгляду на 16.01.2022 
о 14:20 год., яке відбудеться у приміщенні Північного апеляційного господарського суду за 
адресою: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1-А, зал судових засідань №9 (другий поверх). 

2. Довести до відома учасників справи, що явка їх представників в судове засідання не є 
обов`язковою.  

У зв`язку з військовою агресією російської федерації проти України та з урахуванням 
епідеміологічної ситуації в Україні Північний апеляційний господарський суд роз`яснює про 
право сторін подати заяви про розгляд справи за їх відсутності, а також учасники справи (у разі 
неможливості явки їх представників у судове засідання) не позбавлені можливості звернутися до 
суду з клопотанням про участь у судовому засіданні в режимі відеоконференцзв`язку "EasyCon" 
або інших доступних суду та учасникам судового процесу засобів, що забезпечують проведення 
судових засідань у режимі відеоконференцзв`язку та відповідають вимогам законодавства. 

3. Всі документи та письмові докази подаються поштою через відділ документального 
забезпечення Північного апеляційного господарського суду (канцелярію суду) за адресою: м. Київ, 
вул. Шолуденко, 1а (1-й поверх) або в електронному вигляді через особистий кабінет в системі 
"Електронний суд" із застосуванням електронного цифрового підпису на електронну адресу суду. 

4. Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання суддями Північного апеляційного 
господарського суду. 

5. Копію ухвали Північного апеляційного господарського суду надіслати учасникам апеляційного 
провадження. 

Північний апеляційний господарський суд рекомендує учасникам процесу надати свої електронні 
адреси та мобільні номери телефонів представників сторін. 

Головуючий суддя                                                            В.А. Корсак  

Судді                                                                                С.В. Владимиренко 

                                                                                О.О. Євсіков 


